

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 飛盤 來源 民生報 日期 761130 版面 四版

中日  
飛盤賽

## 天寒競盤 觀衆加熱

### 華夏咬緊牙 贏日冠軍隊

#### 經大尅長傳 爭奪大賽勝

【本報訊】昨天台北市風雨交加，第二屆中日飛盤邀請賽在青年公園賽程第二天進行中，日勇氣賽與爭奪賽的冠軍之爭最精彩，過程緊張刺激，沖淡不少寒冷感覺，結果勇氣賽台北縣華夏工專第一名，爭奪賽日本隊冠軍。

上午，華夏工專與日本隊出賽勇氣賽，日本隊主要成員還是經濟大學學生，關東支部長新保孝三特別介紹，經大不僅爭奪賽冠軍，勇氣賽也是日本第一。

天氣冷打勇氣賽，選手的手吃不消，尤其雙方盤動都很強，旁觀的人只能大聲為他們加油「加熱」。

人獨得八分，起先以八比零一路領先，最後是十五比八，觀眾為華夏工專大聲喝采，恭喜華夏為我國爭取到一面團體賽金牌。

精彩好戲爭奪賽決賽下午上場，百信體育用品公司隊員台北市中正杯冠軍隊伍，和日本超級強隊經濟大學隊交鋒，雨愈下愈大，草地上泥濘不堪，但保孝三馬上表示「正中下

懷」。長傳失誤多，而經大的短傳穿核戰場，選手個個靈活，採安全推進，正是長傳的剋星。上半場十三比零，直到下半場百信隊才取得部分優勢，最後十七比五經大勝百信。裁判長林秀明說，經大隊員比爭奪賽時，簡直可以「拚命」兩字來形容，地面水窪多，但是他們常以「擲取」拿盤，漏失率少，贏得令人心服口服。

另外，個人賽項目也因為風雨關係，都沒有出現好成績，只有中年組回收賽，張登進以八秒二得第一，和第二名的周德明只差零點九秒，真可叫做「險勝」。

這次來台參加中日飛盤邀請賽的關東隊及船橋、小牧市老人隊今天上午返日。

### 《場邊偶拾》 飛盤「雨緣」？

台北飛盤委員會和雨很有緣？總共辦了七次中正杯和兩次中日飛盤邀請賽，沒有一次例外——都遇到雨天。日本關東隊領隊新保孝三來華兩次都是在雨中比賽。他說，台北的「雨運」和日本飛盤協會的「雨運」差不多，他們也幾乎是每賽必雨，真奇怪！（媚）

### 走位傳盤 實力驚人 經大戰鬥 我們得學

本報記者  
賴素媚

百聞不如一見，日本經濟大學飛盤爭奪賽隊果然厲害。

蟬聯六屆全日爭奪賽冠軍不簡單，隨行來台的經大第一屆選手平石光男說，經濟大學只攻爭奪賽一項，而且一定得冠軍，這是傳統。

平石光男表示，經大的爭奪賽戰術是學習美國。四年前日本飛盤協會派經大到美國參加世界爭奪賽大會，被打得落花流水，他們自尋心大損，便決定以學習美國戰術為目標，去年世界賽中，廿三國參賽，日本經大得第八名，令各國同好刮目相看。

現任經大爭奪賽隊長小笠原位說，經大爭奪賽隊員都是從大一開始訓練基本動作，要求確實，以十五公尺短傳為訓練重點，隊員一定不能有任何漏失，才能進入大二課程，實際對打。

大二隊員實際對打時，大三、大四學長在旁邊指導戰術，小笠原位指出，每一位經大隊員在拿到盤時，腦海中至少有四種應變戰術，這是需長期苦練才有的

成績。

兩天來，經大和泰瑞隊、百信隊比賽時，經大所表現出的，就是短傳不失誤、隊員走位傳盤技術佳。泰瑞隊和百信隊隊員個人技術好，但是用的是我國「棄」定位傳盤法，往往盤才好出手，就被日本隊搶走，經大的「走位傳盤」實力果然驚人，這就是我國爭奪賽理想更上一層樓，必須學習之處。

日本飛盤協會總務長師岡文男表示，一九九一年世界爭奪賽，勇氣賽決定在日本舉行，經大就是日本最佳的「籌碼」。小笠原位說，經大最近已將攻擊為主觀念改為以防禦為主，因為比賽時「誰的失誤少誰就是贏家」，尤其歐美國家選手攻擊力強，但普遍較「粗枝大葉」，日本隊就是要針對歐美這個缺點加強防守能力。

經大剛在廿三日取得全日爭奪賽冠軍，選手現在處在巔峰狀態，此次中日邀請賽展現在我國同好眼前的就是最佳的防守、攻擊力。